

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 34/2017 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 593/2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση πρακτικού Νο 1 της επιτροπής αξιολόγησης Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την ανάδειξη: «Προμήθειας γραφικής ύλης και φωτοαντιγραφικού χαρτιού με τη διαδικασία διαγωνισμού για δύο (2) έτη από την υπογραφή της σύμβασης», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 60.000,00 ευρώ.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **7 Σεπτεμβρίου 2017** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12:00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 4996/1-9-2017** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Αντωνιάδης Κωνσταντίνος** Προεδρεύων Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Γεωργιτσόπουλος Χρήστος** μέλος, 3) **Αλατζά – Παπαδοπούλου Κυριακούλα** μέλος, 4) **Εξακουστός Κωνσταντίνος** μέλος, 5) **Μουσταφά Μετίν** μέλος, 6) **Καραλίδης Φώτιος** μέλος, 7) **Ζιμπίδης Γεώργιος** αναπληρωματικό μέλος και 8) **Τσαλδαρίδης Αναστάσιος** αναπληρωματικό μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους, 2) **Γρανάς Αρχέλαος** μέλος και 3) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα οχτώ μέλη, ο Προεδρεύων Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 593 : Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διοικητικού –Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας με το υπ' αριθμ. οικ. 111371/4210/14-8-2017 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Σας αποστέλλουμε συνημμένα εις διπλούν, το πρακτικό Νο 1 της επιτροπής του ανωτέρω διαγωνισμού και τα συνημμένα που το συνοδεύουν και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο διαγωνισμός διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 4412/16 (ΦΕΚ-147 Α/8-8-16)

Συγκεκριμένα το από 13-7-2017 Πρακτικό Νο 1 αναφέρει τα εξής: « Προϋπολογισμός έργου : 60.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)

Κριτήριο Κατακύρωσης : Χαμηλότερη Τιμή για το σύνολο των ειδών σε € (ευρώ)

CPV : 30192700-8 (Γραφική ύλη)

CPV : 30197643-5 (Φωτοαντιγραφικό Χαρτί)

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΕΛΛΑΔΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ :

13/07/2017, ώρα 10:00π.μ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΩΝ Ν.Π.Δ.Δ. : ΚΑΕ 1072.1111.0001

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ : 338/2017

Οι κατωτέρω υπογράφοντες

1. Αποστολίδου Αναστασία, Τ.Ε. Γεωπονίας
2. Βασιλειάδου Παρθένα, Χημικός Μηχανικός
3. Χριστοφορίδης Γεώργιος, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός

ορισθέντες ως επιτροπή παραλαβής και αξιολόγησης προσφορών για τους τακτικούς διαγωνισμούς της Π.Ε. Δράμας, σύμφωνα με την με αριθμ. πρωτ. 7886 / 22-12-2016 (ΑΔΑ : 714Τ7ΛΒ-050) απόφαση του Περιφερειάρχη της Π.Α.Μ.Θ. (σχετ. έγγραφο αριθμ. πρωτ. 3586 / 07-07-2017 της Δ/σης Διοικητικού–Οικονομικού Π.Ε. Δράμας – Τμήμα Προμηθειών) ,
 συνήλθαμε σε συνεδρίαση την Πέμπτη 13-07-2017 και ώρα 10.00΄ στο γραφείο 325 της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας, στο πλαίσιο ελέγχου και αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικών προσφορών για τον : Ηλεκτρονικό, δημόσιο, διεθνή ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό επιλογής αναδόχου με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή για το σύνολο των ειδών σε € για γραφική ύλη και φωτοαντιγραφικό χαρτί των υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (Περιφερειακής Ενότητας Δράμας) συνολικού ενδεικτικού προϋπολογισμού 60.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για δύο έτη από την υπογραφή της σύμβασης, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην με Αριθμό 01/2017 Προκήρυξη της Δ/σης Διοικητικού–Οικονομικού Π.Ε. Δράμας – Τμήμα Προμηθειών. Η διαδικασία αυτή συνεχίστηκε και σε επόμενες συνεδριάσεις της επιτροπής διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης Προκήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής σύστημα) και είχε λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 43005,1. Η καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών ήταν, σύμφωνα με την προκήρυξη, η 08 -07-2017 και ώρα 10:00 π.μ.

Κατά τη συνεδρίασή της η επιτροπή προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών και αφού συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 43005,1 και διαπίστωσε ότι, αφενός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό δύο (2) προσφορές από τους ακόλουθους οικονομικούς φορείς :

α/α	Οικονομικός φορέας
1	ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ ΟΕ
2	ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Η Επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών.

Στη συνέχεια δύο εκ των μελών της Επιτροπής καταχώρησαν διαδοχικά, ο κάθε ένας χωριστά, σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία (καταχώρησης στο σύστημα των διαπιστευτηρίων από κάθε Μέλος της Επιτροπής), οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» των προσφορών με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. Επισημαίνεται ότι οι υποφάκελοι «Οικονομική Προσφορά» δεν αποσφραγίσθηκαν αφού σύμφωνα με τη Διακήρυξη του Διαγωνισμού, αυτοί θα αποσφραγισθούν σε μεταγενέστερο στάδιο του Διαγωνισμού.

Από έλεγχο διαπιστώθηκε ότι ο οικονομικός φορέας ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ ΟΕ δεν είχε προσκομίσει όπως είχε υποχρέωση , εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή τους, όλα τα δικαιολογητικά ή τα άλλα στοιχεία του φακέλου «Δικαιολογητικά συμμετοχής - τεχνική προσφορά» πλην των ΦΕΚ και των εγγράφων που φέρουν ψηφιακή υπογραφή, στο Τμήμα Προμηθειών Π.Ε. Δράμας, σύμφωνα με το άρθρο 2.4 . της προκήρυξης. Η μη παραλαβή φακέλου με τα ανωτέρω δικαιολογητικά επιβεβαιώθηκε από έλεγχο στο ηλεκτρονικό πρωτόκολλο της Δ/σης Διοικητικού–Οικονομικού Π.Ε. Δράμας.

Με βάση τα ανωτέρω ο οικονομικός φορέας ΑΦΟΙ ΖΥΡΙΧΙΔΗ ΟΕ αποκλείστηκε από τον Διαγωνισμό. Με το διαβιβαστικό έγγραφο του με αριθμό εισερχομένου πρωτοκόλλου 3585/90965/ 07-07-2017, ο οικονομικός φορέας ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά και τα στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί ψηφιακά υπογεγραμμένα από τον ίδιο. Επίσης, αναφορικά με το περιεχόμενο των προσφορών, η Επιτροπή επισημαίνει ότι αυτές περιελάμβανε τους σχετικούς πίνακες συμμόρφωσης της Διακήρυξης και ηλεκτρονικά αρχεία, οι ονομασίες των οποίων εξήχθησαν από το σύστημα και έχουν, αναλυτικά, ως εξής:

Ονομασίες επισυναπτόμενων αρχείων στην ηλεκτρονική προσφορά που υποβλήθηκε από τον ΙΩΑΝΝΙΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ : ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΤΙΤΛΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ	ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ
--------	-----------	---------------	--------------

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	Δ1_ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ.pdf	ΟΧΙ
ΕΕΕΣ	ΕΕΕΣ	Δ2_ΕΕΕΣ.pdf	ΟΧΙ
ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ	ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ	Δ3_1_ΑΔΕΙΑ_ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ.pdf	ΟΧΙ
ΕΝΑΡΞΗ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΟΣ	ΕΝΑΡΞΗ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΟΣ	Δ3_2_ΕΝΑΡ_ΕΠ.pdf	ΟΧΙ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ	Δ4_ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ Π.Ε 2017.pdf	ΟΧΙ
ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ	ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ	Δ5_ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ.pdf	ΟΧΙ
ΤΕΧΝΙΚΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ	ΤΕΧΝΙΚΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ	Δ6_ΤΕΧ_ΦΥΛ_ΧΑΤΙΟΥ.pdf	ΟΧΙ
ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΠ	ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΠ	Δ7_ΒΕΒ_ΕΠ.pdf	ΟΧΙ
espd-response.xml	espd-response.xml	espd-response.xml	ΟΧΙ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ_1	ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ_1	ΥΔ1.pdf	ΟΧΙ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ_2	ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ_2	ΥΔ2.pdf	ΟΧΙ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ_3	ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ_3	ΥΔ3.pdf	ΟΧΙ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ_4	ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ_4	ΥΔ4.pdf	ΟΧΙ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ_5	ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ_5	ΥΔ5.pdf	ΟΧΙ

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ			
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Η επιτροπή μονόγραψε τους κλειστούς φακέλους των δικαιολογητικών, και προχώρησε διαδοχικά στο άνοιγμα των φακέλων των δικαιολογητικών συμμετοχής-τεχνικής προσφοράς και μονόγραψε σε όλα τα φύλλα το περιεχόμενό τους.

Κατά τον έλεγχο της πληρότητας των δικαιολογητικών η επιτροπή διαπίστωσε ότι :

Η προσφορά του κ. ΙΩΑΝΝΙΔΗ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ είναι σύμφωνη με τους όρους της προκήρυξης και προκρίνεται στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω η προσφορά του οικονομικού φορέα ΙΩΑΝΝΙΔΗ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ανταποκρίνεται πλήρως στους όρους της Προκήρυξης και η επιτροπή θα προχωρήσει στην αποσφράγιση του υποφακέλου «Οικονομική προσφορά», την Πέμπτη 20 Ιουλίου 2017 μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, διαδικασία που θα καταγραφεί στο 2ο ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ του διαγωνισμού.

Για διαπίστωση των ως άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται».

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση πρακτικού Νο 1 της επιτροπής αξιολόγησης Ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη: «Προμήθειας γραφικής ύλης και φωτοαντιγραφικού χαρτιού με τη διαδικασία διαγωνισμού για δύο (2) έτη από την υπογραφή της σύμβασης», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 60.000,00 ευρώ.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012:.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό Νο 1 της επιτροπής αξιολόγησης Ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη: «Προμήθειας γραφικής ύλης και φωτοαντιγραφικού χαρτιού με τη διαδικασία διαγωνισμού για δύο (2) έτη από την υπογραφή της σύμβασης», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 60.000,00 ευρώ και συγκεκριμένα αποδέχεται την προσφορά του οικονομικού φορέα ΙΩΑΝΝΙΔΗ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και θα προχωρήσει στην αποσφράγιση του υποφακέλου «Οικονομική προσφορά», την Πέμπτη 20 Ιουλίου 2017 μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, διαδικασία που θα καταγραφεί στο 2ο ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 593/2017.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΛΑΤΖΑ-ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΜΕΤΙΝ
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ**